高等数学(一) 模拟试卷第一套
	得分
	评卷人
	选择题：1-10小题，每小题4分，在每小题给出的四个选项中，只有一项市符合题目要求的。
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2. 设y=sin 2x,则
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4. 设 f(x)为连续函数，则
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5. 若
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7.平面
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8.设z=tan(xy),则
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9．级数
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	得分
	评卷人
	二、填空题：11-20小题，每小题4分，共40分。

	
	
	


11．求
[image: image35.wmf]=

®¥

x

x

x

3

sin

lim

                     .

12． 
[image: image36.wmf]=

-

-

®

1

1

lim

2

1

x

x

x

                         .

13．设y=
[image: image37.wmf]x

e

x

+

1

,则
[image: image38.wmf]y

¢

=                  .

14.  设f(x)=
[image: image39.wmf],

2

x

则
[image: image40.wmf])

(

x

f

¢

¢

                            .

15. 
[image: image41.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf]ò

=

+

2

1

2

1

dx

x

x

                   .
16.设z=
[image: image43.wmf]y

y

xy

x

-

+

+

2

2

2

3

，则
[image: image44.wmf]x

z

¶

¶

=                              .

17.设
[image: image45.wmf]ò

+

=

,

)

(

)

(

C

x

F

dx

x

 
[image: image46.wmf]ò

=

dx

x

x

f

cos

)

(sin

                         .
18.幂级数
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	得分
	评卷人
	三、解答题：21-28小题，共70分，解答时应写出推理、
演算步骤.

	
	
	


21.（本题满分8分）
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23．（本题满分8分）

设
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24． （本题满分8分）
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25.（本题满分8分）

将
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26.（本题满分10分）
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27.(本题满分10分)

求曲线
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在点（1，2）处的切线方程，并求该曲线与所求切线及x=0所围成的平面图行的面积.
28.（本题满分10分）

设区域D为
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参考答案与详解

一、选择题：每小题4分，共40分

1．C
【解析】本题考查的知识点为函数连续性的概念.
由函数边连续性的定义可知, 若
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可知应有a=1,故应选C.
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2.D
【解析】本题考查的知识点为复合函数求导数的链式法则.
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可知应选D
3.D

【解析】本题考查的知识点为导数的几何意义.
由导数的几何意义可知，若
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故切点
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的坐标为（e.e）,可知应选D.

4.C
【解析】本题考查的知识点为可变上限积分的求导性质.
这是一个基本性质：若
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本题常见的错误是选D,这是由于考生将积分的性质
[image: image85.wmf])

(

)

)

(

(

x

f

dt

t

f

x

a

=

¢

ò

与牛顿-莱布尼茨公式
[image: image86.wmf])

(

)

(

)

(

a

F

x

F

dx

x

f

b

a

-

=

ò

混在了一起而引起的错误。
5.C

【解析】本题考查的知识点为函数极值点的性质.
若
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(2)
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本题常见的错误是选A，其原因是考生将极值的必要条件：“若
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6.D

【解析】本题考查的知识点为不定积分基本公式. 
由于
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7．A 

【解析】本题考查的知识点为两平面的关系.
两平面的关系可由两平面的法向量
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8．B
【解析】本题考查的知识点为偏异数运算.
由于
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可知应选A
9．A
【解析】本题考查的知识点为无穷级数的收剑性.
由于
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，收剑，可知所给级数绝对收剑.
10．D
【解析】本题考查的知识点为一阶微分方程的求解.

可以将方程认作可分离变量方程；也可以将方程认作一阶线性微分方程；还可以仿二阶线性常系数齐次微分方程，并作为特例求解.
解法一  将方程认作可分离变量方程.
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解法二    将方程认作一阶段性微分方程.由通解公式可得
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解法三    认作二阶段常系数线性齐次微分方程特例求解：

特征方程为   
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二、填空题：每空4分，共40分.
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11．0
【解析】本题考查的知识点为无穷小的性质.
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12． 2
【解析】本题考查的知识点为极限的运算
由于分子的极限
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【解析】本题考查的知识点为函数商的求异运算
考生只需熟记导数运算的法则
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可知      
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本题中有些考生还不会运用求异法则，误以为
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因此出现   
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  的错误.

这是由于考生没掌握基本知识才出现的错误.
14．2
【解析】本题考查的知识点为二阶导数的运算.
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15．
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【解析】本题考查的知识点为定积分的换算法.

由于被积函数
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解法二    令
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有的考生填为
[image: image158.wmf],

2

ln

2

1

这个错误的原因是引人变量
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这里的错误在于进行定积分变量替换，积分区间没做变化.

16．2x+3y
【解析】本题考查的知识点为偏导数的运算.
由于
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17． 
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【解析】 本题考查的知识点为不定积分的换元法.
由于
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18．0
【解析】本题考查的知识点为幂级数的收剑半径.

所给幂级数为不缺项情形
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因此收剑半径为0.
19． 
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【解析】本题考查的知识点为求解可分离变量微分方程.
        分离变量        
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20．（0，0）
【解析】本题考查的知识点为求曲线的拐点.
依求曲线拐点的一般步骤，只需
（1）先求出
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（3）判定在点
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因此点（0，0）为曲线
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本题出现较多的错误为：填x=0.这个错误产生的原因是对曲线拐点的概念不清楚。拐点的定义是：连续曲线
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注意极值点与拐点的不同之处！

三、解答题：共70分

21．解：
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【解析】本题考查的知识点为不定积分的换元积分运算.

注意
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也可以不写出新变元，利用凑微分法计算：
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本题中出现的主要问题是不定积分运算丢掉任意常数C.

22．解： 
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【解析】本题考查的知识点为参数方程形式的函数的求导.

       只需依公式
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24.解 ： 特征方程为
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可解得  
[image: image231.wmf],

5

8

-

=

A

因此
[image: image232.wmf].

5

24

)

(

3

x

x

x

f

-

=


27．解：
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                                                      图3-1
28．解：
利用极坐标，区域D可以表示为
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